
ID QTY REFPIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

Pg. 1/5

40 min

ALLEN

Nº  2,3
Nº  2,5

TRIUMPH TIGER 1200 ‘22-

1 Person

9

5

7

6

8

4

3

1

2

4

2

4

4

4

1

1

1

1

TAPON--------85

ARNV00000000245

TORNI-AI----520

SOPOR2P5-R21407

SOPOR2P5-L21407

21407W/H/N/FM3

21407W/H/N/FM3

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Tope de goma Ø3,7-3,8 x 3,2mm

Arandela de nylon M5x1

Arandela de goma Ø4,5 x Ø11 x 2mm

Tornillo allen M5x12 Ø11 ISO 7380

Soporte metálico Derecho ( R )

Soporte metálico Izquierdo ( L )

Deflector derecho

Deflector izquierdo

 M5 ISO 7380 screw cap

Ø3,7-3,8 x 3,2mm  bumper foot

M5x1 Nylon washer

Ø4,5 x Ø11 x 2mm rubber washer

M5x12 Ø11 ISO 7380 Allen screw

Left metal support ( R )

Left metal support ( L )

Right deflector

Left deflector

EASY

M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S

E X T E N D E D  F RO N T DE F L EC TO R SREF 21407

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

* Algunos componentes se suministran montados.
    Some components are supplied assembled.

V0.05/23



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U CC I O N E S  D E  M O N TA J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N TAG E A N L E I T U N G

Pg. 2/5

TRIUMPH TIGER 1200 ‘22-

2

43

1
DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.comV0.05/23



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U CC I O N E S  D E  M O N TA J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N TAG E A N L E I T U N G

Pg. 3/5

TRIUMPH TIGER 1200 ‘22-

6

87

5
DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PARTA

V0.05/23

3 4A A

A A



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U CC I O N E S  D E  M O N TA J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N TAG E A N L E I T U N G

Pg. 4/5

TRIUMPH TIGER 1200 ‘22-

10

1211

9

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.com

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

A

A

V0.05/23

A

A A

A

67

5

8

1 2

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PARTA

A

A



www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U CC I O N E S  D E  M O N TA J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N TAG E A N L E I T U N G

Pg. 5/5

TRIUMPH TIGER 1200 ‘22-

14

15

13
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

Illustrations and layout by: www.ciandisseny.comV0.05/23

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

A

A

A
9

1 2

9 9

9

A

A A

A A

8

8 8

8
7

7 7

7


